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 CONSEIL D’ÉCOLE 
Proces Verbal du 4 Décembre 2023 

Présences : Marc Goulet, Yohan Casagrande, Julia Duplessy, veronique,  Sophie, Honorine , Sophie Chubey, Marianne Barbeau , Chantal Desjardins 
Absences motivées:   sylvie Desrochers 
Absences:  
Membre du personnel: Véronique Lachance , Adele Scott, Chantal Roussel  

  SUJETS Responsable Action Min. 

1. Bienvenue/ prière 
Reconnaissance:  Nous aimerions profiter de l'occasion pour reconnaître que le territoire 
sur lequel nous nous trouvons est la terre ancestrale des Premières Nations de la région 
du Traité numéro 7 et de la nation Métis de l’Alberta, région III, et la maison commune de 
tous au regard de Dieu, un don précieux de notre Créateur. 

Tous   

2. Adoption de l’ordre du jour 
adoptée par Honorine, secondée par Marc  
 

Présidente   

3. Adoption du procès verbal du 7 novembre 2023 
proposee par julia , adoptee par yohan  

Présidente   

4. Conseil d’élèves (5 min ) 
Activités organisées: 
13 décembre - Levée de fonds pour le conseil des élèves élémentaires (pain aux bananes) 
18 décembre - Activité spéciale pour les élèves de l’élémentaire (13h10 à 14h) 
18 décembre - Danse pour les élèves de l’élémentaire (14h à 15h) 
20 décembre - Récompense pour le français parlé - Repas à l'école 
20 décembre - Journée pyjama et toutou; film en après-midi 

sophie    

mailto:Ecolendv@francosud.ca
http://meet.google.com/hqv-wgwc-kjy
mailto:adele.scott@francosud.ca
https://docs.google.com/presentation/d/16t-vH2xKxKIDJQNOUEBxPqgfPj3IyZH9uMbsVmzPMUs/edit#slide=id.g25d05a6f750_0_295
https://docs.google.com/document/d/1Qv-toPq3xEEDF4wlfBpVC6_AJi4KX0ncHyPvbZj7awo/edit?usp=sharing
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21 décembre - Danse pour les élèves du secondaire (15h30 à 18h) 

5. Coin des enseignants 
a) Projet - Cours de leadership ( cours à option) 

le but du cours est de s engager dans la communauté, le projet est :  
Les élèves se sont inscrits au YPI avec possibilité de remporter 5000 dollars pour un 
organisme. 3 groupes se sont inscrits et durant la soirée de noël chaque groupe présentera 
son organisme et le vote aura lieu à l' issue des présentations. Le cours de photographie 
sera chargé de prendre des photos de l'événement.  
b) Événements à venir: 

● 5 décembre - Présentation Destination Clic (13h à 14h) 
● 6 décembre - Date limite pour le projet des Activettes “Partage Ton 

Noël”vêtements, enfant pyjama, privilegier le groupe d'âge 12 ans  
● 14 décembre - Concert de Noël a& marché de Noël NDV 
● 21 décembre - Liturgie de Noël de 14h à 15h animé par les 2eme annees 
● 22 décembre - Journée sans enseignement (pas d’école pour les élèves) 
● 23 décembre au 7 janvier - Je vous souhaite de belles vacances de Noël 
● les jeux francophones du 24 au 26 mai 2024 au Lac Labiche viennent d' ouvrir leur 

inscription pour le mois de mai. 175 dollars mais rabais de 50 dollars pour les élèves 
NDV  

V. 
Lachance 
Chantal 
Roussel 

  

6. Coin du District 
-rencontre avec Mme Desjardins qui nous explique que suite à sa visite de l'école la semaine 
dernière elle est à jour des nos besoins , ( manque d' espace, volonté d' accroître l' offre de 
sports) .  
elle nous redit que si nous avons d' autres projets elle nous supportera auprès du conseil 
Francosud.  

C.Desjardins   

mailto:Ecolendv@francosud.ca
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7.   Coin de la direction (15 min) 

a) Plan d’éducation 
b) Sondage - parents bénévoles 
c) Mise à jour - nouvelle classe modulaire 
d) Le camion a livré la nouvelle classe modulaire aujourd' hui. 
e) Événement d’activités et Forum communautaire 

A.Scott   

8. Coin de l’exécutif 
- comité sport études: le but est d'augmenter la composante sportive de l'école .  Le comité 
travaille pour évaluer la faisabilité. Le comité nous proposera son plan en février.  
 
 

   

9. Levée de la réunion et date de la prochaine réunion 
proposée parMagali   adoptee par Veronique  

Présidente   

 
 

  

mailto:Ecolendv@francosud.ca
https://drive.google.com/file/d/1xK0cz3TvabR19AC3V-KLYLbQPvHTAH0O/view?usp=drive_link
https://docs.google.com/forms/d/1urBYE6sFOKydrlAkRHfsEVJ0n3Msqw1taqs6IwKr7VA/edit



